

醉汉撞飞婴儿车，孩子飞落土上，没受伤

醉汉体内酒精含量高达412.56mg/100m

本报威海6月26日讯

(记者 陶相银) 醉汉高某骑摩托车时，撞上了一辆横穿公路的婴儿车。幸运的是，婴儿车飞进绿化带，车上的男孩飞起来落在松软的土上，仅受到惊吓，并未受伤。经抽血检测，高某体内酒精含量高达412.56mg/100m。

路面监控探头拍下了这惊险的一幕：5月11日12时40分，一男子手推婴儿车

横穿山路，临近路边时，一辆摩托车像舞龙一般东一头西一头，疾驰而来，临近事故地点时，像追着婴儿车一样径直撞了上去。

交警四大队民警迅速赶到现场，发现摩托车倒在路边，司机高某受伤后蹲坐路边，婴儿车落进绿化带，乘坐婴儿车的男孩已被救护车紧急送往附近医院检查。

民警调查过程中，闻到

高某身上有浓烈的酒气。高某承认于当天中午“喝了半斤白酒”，事发时他酒劲发作“犯迷糊了”。随即，高某被民警带往医院抽取血样。

不久，医院传来消息令所有人惊喜。原来，婴儿车上的男孩还不足两岁，婴儿车被撞飞后，男孩也随之被撞飞，但在空中人车分离，男孩摔落在一处松软的土上，并未受伤。

血检证实，事发时高某

体内的酒精含量高达412.56mg/100ml，属于醉酒驾驶。此外，他还存在无证驾驶、摩托车无号牌、未投交强险、未佩戴安全头盔等违法行为。

交警四大队认为，高某无证驾驶、醉酒驾驶的违法行为，是造成此次事故的全部原因。因此认定，高某承担事故的全部责任，高某因涉嫌危险驾驶罪被移送检察机关。

直行车超速撞拐弯三轮 1人死亡，都违法，担等责

本报威海6月26日讯(记者 陶相银)

25日，交警四大队通报一起涉及人员死亡的道路交通事故：5月27日，限速为70公里/小时的204省道上，曲某以77公里/小时的速度驾车，妇女孙某骑电动三轮车左拐弯未让行，两车相撞，孙某经抢救无效于当日死亡。

事故地点是204省道与吴山路的T型路口。204省道南北走向，双向四车道，限速70公里/小时；吴山路东西走向，双向两车道。

5月27日6时20分，曲某驾驶轿车沿204省道由南向北行驶，至路口时，孙某骑电动三轮车沿吴山路进入204省道，由西向北左拐弯，两车在路口相撞，两车严重受损，孙某受伤严重。经抢救无效，孙某当日死亡。

交警四大队民警调查后确认，事发时曲某车速为77公里/小时，超速达10%，还存在观察不周的违法行为；孙某存在无证驾驶，驾驶的三轮车无号牌、无保险，且未按规定让行直行车辆的违法行为。

交警认为，曲某超速、观察不周的违法行为，是造成此次事故的同等原因；孙某无证驾驶、未按规定让行的违法行为，是造成此次事故的同等原因，其车辆无号牌、无保险的违法行为与此次事故无因果关系。因此认定，曲某、孙某承担事故的同等责任。

骑个摩托三轮，卖菜老汉能被记37分

本报威海6月26日讯

(记者 陶相银 通讯员 闫长春) 老汉于某骑摩托三轮车出门卖菜，被交警查出酒后驾驶、未携带驾驶证、准驾车型不符、未悬挂机动车号牌上路等4项交通违法行为。这些行为在农村常见，却都是严重交通违法行为，于某不仅要被暂扣驾驶证6个月，还要被记37分、罚款1450元。

6月20日下午，荣成市公安局交警大队民警在石

岛管理区凤凰湖路执勤时，发现一辆三轮摩托车没有悬挂号牌，民警将车拦停后检查。

骑三轮车的老汉于某声称自己有驾驶证，因出门急忘在家里了。民警经过网上查询，发现于某确实有“E”证，但“E”证只能驾驶二轮摩托车，不能驾驶三轮摩托车，他的违法行为属于准驾车型不符。

于某面色通红，身上有酒气。呼气检测证实，于某体内酒精含量为38mg/

100ml，属于酒后驾驶。于某称，他中午在家喝了2瓶啤酒，下午拉着自家地里的蔬菜出门摆摊。

最终，民警认定于某存在四项交通违法行为。根据交通法规，饮酒后驾驶机动车的，一次性记12分，处暂扣六个月机动车驾驶证，并处1000元罚款；未随车携带行驶证、机动车驾驶证的，处记1分、罚款50元；驾驶与准驾车型不符的机动车的，处一次性记12分，罚款200元；上道路行驶的机动车未

悬挂机动车号牌的，一次性记12分、罚款200元。累计起来，老汉于某要被暂扣驾驶证六个月、记37分、罚款1450元。

民警介绍，在一个记分周期内，记满12分的驾驶人应重新通过科目一考试，但被记24分以上的，不仅需要重新通过科目一考试，还需通过科目三考试。这也意味着，于某需要再次通过科目一、科目三考试后，才能在六个月的暂扣期满后继续使用他的驾驶证。

消防知识进校园

本报讯(通讯员

王健飞) 为提高师生的消防安全意识，近日，荣成市好运角小学开展了消防知识进课堂的主题班会、消防安全应急逃生演练等系列活动。

在主题班会上，授课老师通过图片展示的方式普及了防火消防标识知识，并采取我问你答的方式加深了学生对火灾危害的认识。为提高学生的应急逃生能力，授

课老师还组织学生合唱消防安全拍手歌，并亲自演示应急逃生技巧和灭火器的使用方法。随后，学校还模拟教室意外着火，师生面对险情有序撤离。

文惠百姓 艺满荣成

本报讯(通讯员 王健飞) 近日，荣成市文联组织摄影家协会志愿者来到荣成市好运角中学，开展“文惠百姓·艺满荣成”志愿服务活动，对该校学生进行摄影讲座。

中国摄影家协会会员、威海市摄影家协会副主席、荣成市摄影家协会主席马世民，从相机的构成、基础理论、构图事宜、拍摄经验与技巧、拍摄趣事等方面进

行了讲解，让学生们对相机和摄影有了初步的了解。马世民还为同学们展示了自己的摄影作品，让同学们惊叹不已。活动中，志愿者们还为师生们拍摄了照片。

精致校园 幸福党建

为全面贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记系列讲话精神，秉承“一名党员一面旗帜、一个岗位一份奉献”的理念，充分发挥全校党员在推动“办人民满意教育”活动中的先锋模范作用，凸现党员身份、树立良好形象、展示党员风采，落实好“定岗扛旗”职责，黄山路学校党支部举行“精致校园幸福党建”党员定岗扛旗阶段性工作总结会议。

会上，全体党员依次对自己定岗扛旗完成情况进行现场汇报，通过党员述岗、领导点评、党员互评、群众参评等办法，评出履岗优秀的党员。

(常英)

安全法制讲座进校园

为加大对学生安全教育和安全提示，提升学生防溺水安全意识与自救能力，提升学生的法律法治意识。6月19日，乳山团市委、乳山市检察院、乳山蓝天救援队和府前路学校联合开展了预防校园欺凌和防溺水知识普及进校园活动。

活动现场，乳山市人民检察院的法治宣讲人李婷婷为同学们宣讲校园自护安全的预防校园欺凌，重点从校园暴力和

性侵害这两个方面，结合中学生的年龄特点，结合学校实际，给同学们讲解了什么是校园暴力，如何避免和应对校园暴力，通过实例教给同学们正确防范校园暴力的方法。在性侵害方面，用贴切的图片告诉同学们什么是性侵害，性侵害的误区，防范性侵害要养成三种意识，切记四点“不”。

蓝天救援队的队员给同学

们带来了“珍爱生命，从防溺水开始”主题讲座，主要从生活中溺水的实例，为什么会有溺水现象发生，溺水时如何自救三方面给同学们进行了防溺水知识的普及。

全校1300多名学生通过学校录播平台在线观看了视频直播。现场学生表示，在加强自己防溺水意识的同时，也能教育自己的父母、朋友，让安全意识永驻每个人心中。

(宫平平 王同娟)

打造“精致”校园

呵护学生成长

校园墙壁会说话，花草会赋诗，设施能启智，处处皆育人……为给学生成长创造一个“精致”的校园环境，乳山市府前路学校积极倡导“打造精致校园，建设卓越府前”的口号，

全面开展打造精致校园，实施精细管理，倡导精心育人，打造精品学校，从与孩子关系密切的角角落落入手，将美化功能与实际功用相结合，生成了一道道别致精美的小微景观。

结合学校实际，制定了精致班级、精致办公室、精致功能室的考核标准与评估细则，并要求在各班级、办公室、功能室上墙挂图作战，不仅提升校园的硬件设施，更不断提升校园软实力。

为给孩子们创造一方学习净土，学校组织人员精心布置校园环境，把所有的边角都打造成美丽景观。府前路学校在环境文化建设上不断扩大绿化面，见缝插绿、沿路栽绿、重点部位摆绿、集中力量护绿，让校园处处披绿，栽植乔灌木4000颗，新铺麦冬草2000平方米。

为引导学生根据自身的兴趣爱好选择活动项目，学校开设了书法绘画、成语兴趣、文学社团、乒乓球类等兴趣社团，让每一个孩子都在其中找到自己的位置，快乐参与，积极学习。

(宫平平 张芳)

演讲比赛喜迎祖国华诞

为落实“立德树人”师德教育目标，弘扬时代精神，加

强学生对爱国主义、社会主义核心价值观教育，引导学生从小树立正确的民族观念。乳山市实验中学开展以“弘扬传统文化，继承红色精神”为主题的“喜迎新中国成立70周年”师生精致演讲比赛，营造了立德树人的氛围。用行动传承理想信念，争做有理想、有本领、有担当的时代新人，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力。

(刘春红 王晓燕)

多措并举建设精致校园

乳山实验中学认真贯彻落实“精致校园”的指示精神，立足于精细、精准、精美的“三精”布局谋划，结合学校特色文化，把脉问诊，围绕“精”字做文章，精致校园建设、精致学生管理、精抓学生习惯、精抓教师常规，多措并举推进“精致校园”建设，全方位打造独具特色的精致校园。

(刘春红 王晓燕)

开放大学结硕果

社区教育受欢迎

近年来，乳山开放大学的社区教育有了较为长足的发展，产生了良好的社会效益，但社区教育仍是整个乳山教

术创编了一套适合学生集体习练的棍操，激发了学生参与体育锻炼的兴趣。

郭永丰

为建设精致校园，精细学生管理，养成良好学习习惯，乳山实验中学举行“学榜样 创精致校园 走精致人生”推进活动。

刘春红

为培育“老吾老以及人之老”的道德风尚，冯家镇中心学校开展“关爱空巢老人”活动，展现当代学生关爱老人的美德。

王君

育尤其是职业教育事业的短板，与社区居民的要求有一定差距。为充分调动社区居民接受继续教育的积极性，进一步发展和完善社区教育基本工作，以利群社区为辐射点，挂牌设立了“乳山开放大学利群社区教育基地”的同时进一步向其他社区拓展试点共建活动。

乳山开放大学将依托学校特色专业和优秀师资力量，充分发挥人才、技术、设备等资源优势，在满足社区居民兴趣爱好和需求的基础上，开设各类公益课程，送教进利群社区，开展试点共建活动。同时与政府、行业、企业合作，积极开展各种新型农民工培训、特种作业培训等社会短期培训服务工作。进行不定期礼仪、面点、烹饪、缝纫、化妆等居民喜闻乐见的公益培训和讲座活动。对居民感兴趣的书法、绘画、声乐等课程，开设长期办班制度。教师定时定点进利群社区授课，同时组织社区教育送教下乡活动。根据乡镇实际情况和要求开展电子商务培训、党建知识培训等系列学习讲座，为建设“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会贡献力量。

陈亚萍